

# 省运会柔道比赛三日产生 15 枚金牌

今日女报/凤凰网(特约记者 郭国权)8月24日,湖南省娄底市体育馆内掌声如潮,经过紧张的淘汰赛、复活赛、决赛,湖南省第12届运动会柔道比赛第一天共产生了8枚金牌、8枚银牌、11枚铜牌。湖南省第12届运动会柔道比赛有来自全省14支代表队的264名运动员参赛。当日参赛的56名柔道运动员正式进入淘汰赛,分男子50—54

公斤级、60公斤级、78公斤级、81公斤级组别;女子42—46公斤级、52公斤级组别。经过紧张激烈的角逐,常德运动员邹孙海、长沙运动员唐佳程、株洲运动员唐凯峰、株洲运动员彭聪煜、张家界运动员李楠、常德运动员肖广喜、湘西运动员隆玲(女)、张家界运动员王嫒(女)成为金牌得主。

又讯(特约记者 郭国权)8

月26日,湖南省第12届运动会柔道比赛进入第3天,全省14支代表队共68名运动员参加了当日的比赛,经过紧张的淘汰赛、复活赛、决赛,共产生7枚金牌、7枚银牌、11枚铜牌。通过激烈的竞争,郴州运动员刘建雄、长沙运动员陶智颖、长沙运动员朱尔奇、株洲运动员邓佳文、长沙运动员汤慧、张家界运动员秦静、衡阳运动员刘丽成为7枚金牌得主。

# 9月,去“南方葡萄沟”品美酒看美景

今日女报/凤凰网(记者 刘立稳)品美酒、赏美景、尝美食、看美女,9月2日至18日,2014'中国·怀化(中方)刺葡萄文化旅游节将在“中国南方葡萄沟”中方县举行。本届刺葡萄文化旅游节以“浪漫蒲海、醉美中方”为主题,共推出“野红”美酒品鉴会、“百年老藤”拍卖会、万人品味“湘珍珠”、“蒲海之乐”美

丽乡村主题游、百对情侣集体婚礼、千人钓鱼大赛等10大主题活动。长达半个月的旅游节,游客可以尽情享受浪漫“蒲海”之旅。刺葡萄因生长的枝条上密布皮刺而得名。中方县拥有400多年的刺葡萄种植历史,全县种植面积达4.15万亩,占中国南方的三分之一,被中国农学会葡萄分会授予“中国刺葡萄之乡”美誉,并

成为国家地理标志保护产品。近年,中方县启动了“中国南方葡萄沟”3A旅游景区创建工作。本次刺葡萄旅游文化节由中国园艺学会葡萄与葡萄酒分会、湖南省旅游局、湖南省农业委员会、怀化市人民政府主办,怀化市旅游局、怀化市农业局、怀化市商务局、中方县人民政府承办。

# 正能量“回流”:星火传递助学款

“快乐义工”募捐善款16892.5元

今日女报/凤凰网(记者 彭涉涛 通讯员 冯罗生)湖南商学院大二学子李玲花没想到,通过“快乐义工”协会的帮助,幸运的她不仅获得了入学资助,而且在今年7月,还通过励志主题

演讲筹得824元善款。她想把这笔善款回馈给社会。协会讨论后觉得这是一次正能量传递,决定接受这笔意义寻常的捐款。

8月23日晚上,长沙市“快乐义工”协会助学义演晚会在

星沙文化广场如期举行,李玲花在现场将善款捐给了协会。据会长刘光永介绍,共有11名品学兼优的贫困学子获得了大家的爱心捐助,共计募捐善款16892.5元。

# 长沙市中医医院力推青少年友好服务项目

今日女报/凤凰网(通讯员 韩似凤 颜艳)“快乐青春 健康成长”。8月21日,一场青少年友好服务亲子互动培训活动在长沙市中医医院(长沙市八医院)进行。三十多名母(父)子(女)及40余

名实习生参加了培训。培训将儿保科、皮肤科等专家生动的授课与亲子趣味运动会的互动有机地结合起来。联合国第七周期青少年性与生殖健康项目(即青少年友好服务项目)于2011年12月

在湖南启动,旨在政策、教育、服务和青少年参与四个维度共同促进青少年生殖健康。长沙市中医医院作为项目实施单位,设置了青少年服务诊室,组织了青少年专家服务团队。



如今,各级党委政府越来越重视妇女工作,重视妇女儿童工作,而各级妇联组织更是站在经济社会发展的高度,站在全局的高度,站在民生的角度,推陈出新地开展妇女儿童工作,为妇女儿童们办实事,做好事。自今年6月23日起,今日女报开辟《采珍录》专栏,推介全省各级党委政府及妇联组织在开展妇女儿童工作过程中的宝贵经验。欢迎您的来稿,电话:0731-82333611;邮箱:278956973@qq.com

# 妇联一条建议,为民节支 10 万元

今日女报/凤凰网(通讯员 黄又生 黄波蜜)“妇联马主席的建议提得好,让基层计生工作者节省车费、减少误工费10万元以上。”8月18日,邵阳县计生局负责人表示。

城参加计生业务培训,既耽误时间,又浪费车费。县妇联主席马运华及时跟县计生局长反映。该县计生局领导将原定在县委党校对换届后的各村党支部书记、村主任、秘书及计生专干进行的计划生育基础业务知识培训,改为下乡分散教学,打破以往的“大锅饭”培训老套路,把培训课堂搬到乡镇场,让新

老村干部一起接受培训。据悉,今年该县共有23个乡镇场的3026名乡、村干部接受培训。新的培训方式,为基层计生工作者节省车费5万元左右,节约坐车时间6000小时左右(按邵阳县现在农村钟点工工资标准,总工资至少在6万元以上),切实解决了关系群众切身利益的问题。

# 湖南汽车巡展即将开进常宁、宁乡 现场购车可另享特惠

常宁站 时间:9月5日——7日 地点:常宁市政府广场  
宁乡站 时间:9月19日——21日 地点:宁乡县文体中心

近日,由中共中央办公厅、国务院办公厅发布的两个“车改”文件一出,便在汽车行业激起层层涟漪。据了解,本次公车改革将取消副部级以下领导干部用车和一般公务用车,此举意味着徘徊了20年的公车改革终于全面启动。在此大背景下,购车群体也在悄然的发生着变化,在刚刚结束的巡展衡阳站中,众多的公务员来到现场选车购车,巡展成为他们购车的的首选平台。

去了购车的便利和优惠。接下来,汽车巡展将分别于9月5日在常宁市政府广场和9月19日在宁乡县文体中心再次拉开序幕。组委会负责人介绍,本次巡展常宁、宁乡站的开展时间恰好与成都车展实现了无缝对接,可以预见,众多在成都车展亮相的首发新车必将纷纷抵达巡展现场,让您在家门口就能第一时间看到国际大车展的首发新车。

## 巡展促销政策“公务员”元素增多

“车改”取消一般公务用车,并提出了用市场化规则规范一般公务用车需求的基本原则,普通公务用车出行将由公务人员自行选择社会化的方式以及适度发放公务交通补贴,这样的措施促使众多公务员买车计划不得不提前。张先生是衡阳市珠晖区政府部门的一名普通公务员,他在巡展现场订购了一台东风标致408,他表示“由于平时用车的地方不多,偶尔办单位会派车,所以就一直没买。但现在实行公车改革,他决定还是自己买一台车,使用起来方便些”。

不仅如此,新车的上市势必会对老款车型的价格形成冲击,以雪佛兰克鲁兹为例,随着新科鲁兹上市,众多经销商将对旗下的老款科鲁兹进行了大幅度的优惠调整,以长沙为例,科鲁兹个别车型最高优惠已达2.2万元,所以新车上市买老车型肯定划算。

巡展衡阳站现场一位李姓公务员表示,他也决定购买私家车,“前些天在红网上看到湖南汽车巡展要在衡阳体育中心举办,当时只是想看一下,但是由于新政策的出台不得不把买车提前提上日程,眼下我们单位存在刚性用车需求的人员,也纷纷加快了购车计划,选择会以合资品牌为主”,李先生目前锁定的两款车型分别是新雅阁和科雷傲。

另外,今年巡展每一站除了经销商制定的优惠措施以外,组委会还与多个参展商达成了意向合作,只要在现场购车的客户凭观展券在底价的基础上还可再减1000元,公务员购车另享特惠。

随着公务员看车买车的大幅增多,巡展现场参展汽车厂商推出的促销政策里“公务员购车”元素渐渐增多。记者在衡阳站现场看到,一汽大众推出了公务员团购活动,购迈腾、速腾、宝来、捷达等车型都可获得团购价特惠。

为方便广大市民朋友尽快拿到观展券,组委会特开通了以下报名通道:一,登录红车网进入“2014湖南汽车巡展”专题在巡展团购一栏里填写个人信息即可;二,拨打电话:0731-87961268、400-605-6868进行报名,观展券采取先到先得原则,每天仅限量送出100张。

除此之外,东风标致、长安福特、北京现代等多个品牌经销商也推出了公务员主题促销团购活动。衡阳华佳东风标致4S店市场经理段彬彬表示,公务员用车改革会导致一部分公务员的购车需求在短时间内集中释放,巡展为汽车参展商和公务员群体购车搭建起了很好的平台。

## 虚位以待 汽车大奖只剩最后4个

今年的湖南汽车巡展不仅让数以千计的购车民众得到最大优惠,车展组委会还为看展观众带去了惊喜:提供一台东风标致301汽车作为年度终极汽车大奖,市民只要网上报名,然后现场领取观展券就能在车展结束后参与抽奖。车展组委会将在每站车展中抽取1位幸运观众,待全年14站车展结束,从所有入围的14名幸运者中抽出最终的汽车大奖获得者。

## 巡展现场公务人员购车有特惠

今年的湖南汽车巡展已经走过了8站,为数以千计的老百姓带

从湘潭、岳阳、张家界、澧县、株洲、永州、邵阳到衡阳,从3月启程的2014湖南汽车巡展,不知不觉中已经历时5个月,走过了8站。接下来,巡展将在常宁及宁乡先后打响,意味着,价值10万元的汽车大奖只剩下6个入围名额了。完全零门槛的汽车大奖,不来看车展肯定得不到,常宁、宁乡市民你们还HOLD得住吗?

湖南长沙新华电脑学院  
HUNAN CHANGSHA XINHUA COMPUTER COLLEGE

## 网络传媒高级工程师·网站开发高级工程师

新华相信每个学生都有优秀的一面

爱网络,爱共享资源,更爱这网罗万物的信息网,用小网络连接大世界!

### 就业方向:

学生毕业后可担任以下职位: Android/OMS开发工程师、Android系统工程师、手机软件移植工程师等。

(适合高中及以上文化人群)

咨询QQ: 800019977  
咨询电话: 0731-88108888

学院网址: www.csxinhua.com  
学院地址: 长沙市开福区湘雅路熙宁街69号

凭此报纸,享受500元的学费抵扣券